

БОЕВАЯ ВАЖТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года Суббота 20 июля 2013 года №24 (19450)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

КУРСАМИ БОЕВОГО МАСТЕРСТВА



В соответствии с поручением Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами Российской Федерации - Президента Российской Федерации Владимира Путина в войсках Восточного военного округа в течение недели проходила масштабная проверка боевой готовности.

О хронике учений читайте в материале, подготовленном по сообщениям наших вьетнатских корреспондентов и информационных агентств.



В рамках масштабной проверки боевой готовности Восточного военного округа шесть разнородных группировок сил Тихоокеанского флота вышли в назначенный район Охотского моря и рассредоточились для последующего решения учебно-боевых задач по конкретному плану.

На этапе перехода морем боевые корабли в составе корабельных ударных и поисково-ударных групп провели учение по противовоздушной обороне ордера, отработали организацию противовоздушной и противоминной обороны по маршруту движения, организацию совместного маневрирования и связи. Экипажи проверены на знание навигационных особенностей района. На обозначенном этапе движения корабли успешно выполнили задачу поиска и обнаружения подводных лодок во взаимодействии с противолодочными самолётами Ту-142 и Ил-38 морской авиации Тихоокеанского флота. По одному плану проведены корабельные учения по борьбе за живучесть и медицинскому обеспечению действий экипажей. Бортовыми комплексами радиотехнического вооружения велось непрерывное освещение дальней и ближней воздушной и надводной обстановки.

К действиям в составе группировок были привлечены гвардейский ракетный крейсер «Варяг», большие противолодочные корабли «Маршал Шапошников» и «Ади-



рал Виноградов», большие десантные корабли «Ослябя» и «Николай Вилков», эскадренный миноносец «Быстрый», малые противолодочные корабли, ракетные катера и суда обеспечения.

В назначенном районе Охотского моря корабельные группировки выполнили ряд учебно-боевых задач по поиску и обнаружению подводных лодок условного противника.

Разведывательные мероприятия осуществлялись корабельными поисково-ударными группами с использованием подкидных, опускаемых и буксируемых гидроакустических станций.

Кроме того, корабли продолжали выполнять задачу контрольно-разведывательного поиска мин.

На акватории Охотского моря ракетные катера Р-11, Р-14 и Р-79, входящие в состав группировки разнородных сил Тихоокеанского флота, успешно выполнили поставленную учебно-боевую задачу по поиску и уничтожению морских мин с применением артиллерийского вооружения. Все цели были поражены.

Выполнение данной задачи являлось частью мероприятий по организации противоминной обороны группировки надводных кораблей, действующих в этом же районе.

16 июля надводные корабли корабельных ударных групп и корабельных поисково-ударных групп, входящих в состав группировки разнород-

ных сил Тихоокеанского флота, в назначенном районе успешно выполнили артиллерийские стрельбы бортовыми комплексами по воздушным мишеням.

Вводная для выполнения артиллерийской стрельбы была получена гвардейским ракетным крейсером «Варяг», большими противолодочными кораблями «Маршал Шапошников», «Адмирал Виноградов», эсминцем «Быстрый», малыми противолодочными кораблями. Экипажи кораблей успешно справились с поставленной задачей.

Контроль и управление стрельбами осуществлялись с борта флагмана группировки гвардейского ракетного крейсера «Варяг».

Одновременно с выполнением практических стрельб корабли продолжили несение дежурства по противовоздушной и противолодочной обороне в назначенных секторах.

Итоги действий сил флота во время внезапной проверки боеготовности ещё будут подведены, но уже сегодня, судя по результатам выполнения тихоокеанцами учебно-боевых задач, можно отметить положительные моменты в работе органов военного управления, слаженные действия группировок, возросшее мастерство личного состава кораблей и частей, принявших участие в учении.

Фото Виталия АНЬКОВА, Владимира БОЧАРОВА, Владислава ДУБИНЫ.

Восемь результатов в боевой учёт в ходе летнего периода обучения добился штурманский электрик малого противолодочного корабля старший матрос контрактной службы Александр Чупров. Отличительными чертами флотского специалиста являются прочные знания и опыт в обслуживании закреплённой за ним техники.

В заведовании у Александра находятся довольно сложные навигационные приборы, от точности работы которых во многом зависит безопасность плавания корабля и качественное выполнение стоящих перед ним учебно-боевых задач.

Ответственный подход старшего матроса Чупрова к исполнению сво-

Техника в надёжных руках

Восемь результатов в боевой учёт в ходе летнего периода обучения добился штурманский электрик малого противолодочного корабля старший матрос контрактной службы Александр Чупров. Отличительными чертами флотского специалиста являются прочные знания и опыт в обслуживании закреплённой за ним техники.

В заведовании у Александра находятся довольно сложные навигационные приборы, от точности работы которых во многом зависит безопасность плавания корабля и качественное выполнение стоящих перед ним учебно-боевых задач.

Ответственный подход старшего матроса Чупрова к исполнению сво-



их функциональных обязанностей позволяет ему содержать заводские в полном порядке. Недавно во время проведения регламентных работ штурманский электрик отрегулировал в соответствии с техническими показателями работу автоподогрева курса, лага и эхолота. Не один час провёл он в заведовании, добиваясь согласования показателей приборов. Благодаря усилению флотского профессионала при выполнении корабельных задач в море технические средства работали безупречно. За усердие в службе и высокую техническую подготовку передовой войны был поощрён командиром.

Успех в учёбе достигается трудом

На малом противолодочном корабле, которым командует капитан-лейтенант Сергей Козлов, большое значение придаётся слаженной и четкой организации учений по противовоздушной обороне. Основная ответственность за выполнение поставленных задач ложится на плечи специалистов БЧ-2.

Прошедшее недавно на корабле учение по ПВО наглядно показало, что большинство личного состава способно правильно оценить обстановку и своевременно отразить воздушную атаку противника.

Слаженно и уверенно действовали своих заводских войны ракетно-артиллерийского расчёта старшина 1 статьи контрактной службы Дмитрий Епанчицев, стар-

Цель обнаружена и поражена

В плотном тумане выполнял учебно-боевую задачу экипаж малого противолодочного корабля, на котором служит старший лейтенант Евгений Сидоров. Охота за подводной лодкой продолжалась не один час. Командир, штурман и взятый офицер ни разу не ошиблись в расчётах.

Старшина команды гидроакустиков старшина 1 статьи контрактной службы Валентин Кузнецов на предельной дистанции обнаружил цель. С этого момента противолодочники перешли на инициативу. Несмотря на все ухищрения, лодке не удалось оторваться от преследования. Вскоре торпедные аппараты и РБУ заработали на углах наведения. Командир «Залп!» сгинул бомбоёмной установки. Затем скрылся за бортом торпеды. Корабль совершил противолодочный манёвр, уклоняясь от возможного противодействия. Прошли томительные мгнове-

ния, и старшина 1 статьи В.Кузнецов доложил: «Шумы торпеды и цели слились!»

Успеху в учебном бою в полной мере способствовала и качественная подготовка военных минно-торпедной боевой части корабля под командованием старшего лейтенанта Андрея Давыденкова. Непростым делом для флотских минёров была отработка сложных нормативов по подготовке техники и оружию и стрельбе. За каждым учением стоит напряжённый труд всего воинского коллектива. Ухоженная и хорошо отлаженная техника ни разу не подвела экипаж. Торпеды и глубинные бомбы точно поражали цели. Сегодня войны-противолодочники могут с гордостью сказать, что все возложенные на них задачи выполнены полностью.

Владимир КРАСНОУТСКИЙ

На защите интересов флотских тружеников

Групповой комитет профсоюзной организации пользуется заслуженным уважением горожан. Ныне он отмечает свой 60-летний юбилей.

На протяжении многих лет его возглавляет принципиальный лидер член Центрального комитета Общероссийского профсоюза рабочих и служащих ВМФ России с 1995 года, член президиума Дальневосточной территориальной общественной организации ТОФ Галина Головок. Функции учёта и контроля за поступлением и расходованием взносов осуществляет опытный финансист Любовь Романова. Она одновременно представляет отчётность в вышеуказанные государственные органы.

Более 30 лет председателем ревизионной комиссии является Мария Диль - беспристрастный контролёр финансовой дисциплины организации.

Группком опирается на первичные организации воинских частей, руководят которыми добросовестные, преданные своему делу, пользующиеся авторитетом в трудовых коллективах активисты. В их числе - Татьяна Заднеулица, Юлия Егарфова, Павел Добрыцкий, Валентин Вариво, Галина Ушакова, Вера Бестева, Светлана Михайлушкина.



Нина Шарпаева, Елена Лукша, Сергей Рукосуев и многие другие.

Хочется от души поздравить всех, кто привнес в профсоюзную деятельность, с солидной годовщиной их организации, пожелать каждому из этих бескорыстных общественных крепкого здоровья, благополучия и успехов в столь необходимой работе.

Валентина ШАБАНСКАЯ.

НА СНИМКЕ: председатель группового комитета Галина ГОЛОВОК. Фото автора.

За любовь к конопле - условный срок

В ходе мероприятий по протравлению незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ в поле зрения сотрудников УФСБ России по ТОФ попал старший сержант одной из частей войск и сил на северо-востоке России Сергей Николаев.

Поводом послужила информация о систематическом употреблении указанных военнослужащим марихуаны. В процессе оперативно-разыскных мероприятий, проведённых совместно с сотрудниками УФСБ по Камчатскому краю, у С.Николаева дома было найдено около 170 граммов высушенной конопли, специфические приспособления для её курения, а сам военнослужащий на момент проверки находился в состоянии легкого нар-

котического опьянения, что подтвердила последующая экспертиза.

В процессе дальнейших следственных действий С.Николаев показал, что собрал дикорастущую коноплю на территории Камчатского края, хранил дома и употреблял.

Решением 35-го гарнизонного военного суда бывший старший сержант С.Николаев признан виновным в незаконном приобретении и хранении без цели сбыта наркотических средств в крупном размере, то есть в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, и с учётом чистосердечного раскаяния приговорён к лишению свободы на 3 года условно, с испытательным сроком на 1 год и 6 месяцев.

Пресс-служба УФСБ России по Тихоокеанскому флоту.



В краю, где спорят волны и ветра

На Тихоокеанском флоте закончился военно-исторический международный поход Памяти. Владивосток торжественно встретил своих героев - ветеранов, участвовавших в войне Памяти, и экипажи кораблей отряда.

За почти месяц плавания участники похода посетили места боевой славы Тихоокеанского флота и пункты базирования его соединений. Последним пунктом на карте похода стал сахалинский порт Корсаков.

Посещение Корсакова предшествовало довольно длительной - более 900 миль - поездке из Охотска. Визит в город, ставший колыбелью Тихоокеанского флота и расположенный на северо-Охотского моря, проходил срок похода на 10 суток, сделав его беспрецедентным. Однако трудно переценить то, как нужен был и ветеранам, и морякам тихоокеанцам, и самим слышащим этот заход, соединивший воедино эпохи прошлой и настоящей нашей флотской истории.

Пункты посещения, которые вошли в программу акции, довольно сильно отличаются друг от друга как по особенностям географического расположения, так и по масштабам, по количеству жителей. Но все их связывает гостеприимство и радушие жителей, в этом мы убедились сами.

В Корсаков, первом и самом старом из русских населенных пунктов Сахалина, для встречи участников похода была подготовлена целая культурная программа. Под вузв русской гармонии гостям вручили хлеб-соль. Затем прибывших приветствовали представители администрации края и города.

- Дорогие гости, друзья, - обратилась к ветеранам исполняющая обязанности мэра Корсаковского городского округа Наталья Гусева, - нам очень приятно видеть знакомые лица, мы с нетерпением ждали у себя поход Памяти. Последняя наша встреча, которая состоялась три года назад, оставила только приятные воспоминания у всех жителей города. Мы рады приветствовать вас на сахалинской земле в год, когда исполняется 160 лет со дня основания Корсакова. Ваш визит - это украшение юбилея нашего города.

Затем прямо на причале состоялся импровизированный концерт лучших самодеятельных артистов города, среди которых был детский фольклорный ансамбль «Бабушкины песни».

- Дорогие гости, по случаю этой встречи у нас на острове нормальная погода, - так стихотворно из песни выходящая предвещая первый номер программы - охотский марш «Вперед к победе» прозвучал в исполнении молодого трио.

Эту мелодию песню Яна Френкеля с простинами, но очень трогательно.

Митинг подошел к концу, и ветераны направляются к первому месту проведения памятных мероприятий - пункту базирования одной из морских частей погранвойск. К ним присоединяется группа местных ветеранов. А пока идет подготовка к началу митинга, участники похода Памяти одолевают журналистов. В объективах телекамер оказываются и ветераны, и воины морской пехоты, и командование корабля. По всему видно - у коллег сегодня это новость номер один.

В соединении моряцкой погранвойск ветераны совместно с командованием и личным составом сторожевых кораблей провели торжественный митинг, почтили память воинов, сложивших свои головы на полях сражений, минутой молчания и залпы оружейного салюта возложили венки и цветы к мемориалу героям Великой Отечественной войны.

Далее дорога лежала в областной центр - Южно-Сахалинск. Во время пути, а это около 40 минут, настал звездный час экскурсовода. Очарованная Татьяна, энтузиаст своего дела, увлекла и азартом рассказывала слушателям об истории отечества и освоения Сахалина, пояснила, почему такому большому количеству мест на карте единственной островной области РФ присвоены имена

известных людей: их великие географические открытия имели важнейшее значение для России. Оба порта нашего посещения - Невельск и Корсаков - наглядное подтверждение его слов.

Повела наш гид также об уникальной флоре и фауне острова, о том, как здесь побывал Чехов... Складывалось впечатление, что перед нами человек, знающий про свою малую родину абсолютно всё. Но оказалось, что Татьяна не останавливается на полученных знаниях и продолжает свои изыскания.

- Вот посмотрите, - показывает она загоревшим слушателям выразительную фотографию старинного памятника под сенью вековых деревьев, обремененных толстой осенней листвой, - этот снимок я сделала несколько лет назад, когда была в Петербурге. Это могилка Невельского на Новодевичьем кладбище. Кстати, дата рождения Гладиной Ивановна одно время вызвала спор, позже выяснилось, что он присписан себе год, когда поступал в морской кадетский корпус...

За экскурсией время пролетело незаметно. Получив огромный объем познавательной информации и поблагодарив нашего гда (Вячеслав Островский даже пригласил Татьяну стать членом географического общества), ветераны прибыли к главной святыне Южно-Сахалинска - площади, где расположен мемориал советским воинам, павшим в боях за освобождение Южного Сахалина и Курильских островов в 1945 г.

Здесь гости ожидали местные ветераны, руководители краевого центра, представители молодежных организаций города, почетный караул.

Торжественное мероприятие по-

священо прибытию на Сахалин походом Памяти. Звучит много речей. Среди встречающих есть поистине уникальные личности.

Уважаемые участники похода, к вам обращается русский солдат, - ведущая представляет слово ветерану Великой Отечественной войны, принимавшему участие в освобождении Смоленской, Воронежской и других областей, участнику битвы на Курской дуге, почетному гражданину Сахалинской области Николаю Асееву. В своем приветственном слове Николай Иванович обратил внимание, что прибывшие ветераны - все морские офицеры, капитаны 1 ранга, подполковники, что во всех войнах особая роль принадлежит морякам, слава российских моряков, мужественно и самоотверженно поднимавшихся на защиту Отечества, известна во всем мире. Тихоокеанцы и сегодня надеж-

но защищают наши морские границы, и походу Памяти - верное подтверждение тому.

Объявляется минута молчания. Затем к Вечному огню возлагаются венки, один из них несут морские леководители из Владивостока. Ветераны кладут на гранитные плиты альфе гвоздики. Заканчивается митинг торжественным маршем «Вперед к победе».

Наиболее трепетно обстановку сложилась на причале, который проводится от имени губернатора Сахалинской области. На нем собрались три ветеранские делегации - Тихоокеанского флота, Южно-Сахалинска и Корсакова. Председатели делегаций по очереди представляли своих коллег, перечисляя многочисленные регалии каждого, читали стихи собственного сочинения, обменивались памятными подарками и юбилейными наградами.

А в конце встречи очень трогательно

спели фронтовые песни, а тон в этом задавал капитан 1 ранга Лев Абрамов.

Завершился визит в Корсаков концертом Ансамбля песни и пляски ТОФ и выступлением морских лектоцидов. Среди зрителей в первом ряду - ветераны. Их по словесиям традиции приглашают на сцену руководители похода консультант командующего ТОФ капитан 1 ранга запаса Сергей Рязанов.

Под аплодисменты зала ветераны в последний раз в рамках этого похода поднимаются на сцену. Сергей Анастольев представляет залу каждого из почетных гостей. «Главная ударная сила нашей патриотической акции - это, конечно же, ветераны, - говорит С.Рязанов, - и я имею честь представить их.

Участник Великой Отечественной войны, принимавший участие в бое-

вах в отставке Игорь Максимович Литвинов. Более 20 лет в подводном флоте, 7 лет командовал ракетной подводной лодкой, неоднократно участник дальних походов.

Капитан 1 ранга в отставке Владимир Иванович Шихин. Заслуженный подводник, в его послужном списке переход на атомной подводной лодке с Севера на Камчатку под командой Северного Ледовитого Тихого океанов. Награжден орденом Красной Звезды, в походе представляет Союз моряков-подводников Тихоокеанского флота.

Капитан 1 ранга в отставке Борис Федорович Нежелский. Участвовал в испытаниях более 40 кораблей и подводных лодок, а также гидрометеорологических аппаратов, служил на Севере, Балтике и Тихоокеанском флоте. Сегодня он помощник командующего войскам военого комиссара по работе с ветеранами.

Капитан 1 ранга в отставке Вячеслав Георгиевич Островский. Участвовал в одном из самых крупных соединений флота - 10-й оперативной эскадры. Служил на многих надводных кораблях, участник 1-го похода корабельного ТОФ в Сан-Диего, почетный гражданин города Фокино, действительный член Русского географического общества, историограф нашего похода, автор ряда изданий и статей.

Под овации зала ветераны возвращаются на свои места, и концертная программа продолжается. У флотских артистов это тоже последнее выступление, поэтому они выкладываются на все сто, хотя они по дороге и не умеют.

Поздно вечером корабль взяли курс в родную бухту. Все мероприятия похода, или миссия, как любят говорить ветераны, выполнены. Плавание было долгим, сложным и насыщенным, пришла пора подводить итоги.

Большую часть похода участники акции провели в море, из 25 суток плавания они всего 7 дней были на суше. За показателями пройденных миль и ходовых суток стоят рабочие будни и события, которые происходили на борту корабля. Ветеран-подводник капитан 1 ранга в отставке Владимир Иванович Бржевецкий. Его не сморщивает ни морщина, ни морщина, ни морщина. Он получил в качестве приза планшет. Вторым оказался Вади Шугаев и стал обладателем телевизора.

А третьим поделили сразу двое: Владимир Иванович и Алексей Труханов. И так же случается в этом виде, поэтому организаторы приняли решение вручить каждому по фотокамере.

Покашли, самыми зрелищными и захватывающими получились соревнования по перетягиванию каната. Эмоции, выплескивались через край. За палубу первенства боролись 15 экономно тратил силы и недобрал победного числа подтягиваний.

Под аплодисменты закончил управление Вадим Бржевецкий. Его не сморщивает никто. Он получил в качестве приза планшет. Вторым оказался Вади Шугаев и стал обладателем телевизора.

ми тех ребят, которые 72 года назад отправлялись защищать Отечество. Любо дело, что отношение к личным событиям участников плавания, их воспринимают не иначе как свои собственные. В море мы отметили три дня рождения.

Первенцем в нем стал заслуженный артист России миман Андрей Климов. Дать музыкант отшел не крутло, но запомнит ее навсегда. Это торжество разделил с его виновником весь экипаж. В свой знаменательный день Андрей сделал подарок морякам, организовав в столовой команды свой творческий вечер. «Золотой сафоксион», как часто называют Климова, не только дарил слушателям популярные мелодии, аккомпанован солистом ансамбля, но и увлекательно рассказывал об истории своего инструмента.

По примеру коллеги солные выступления подарили тихоокеанцы и заслуженный артист РФ Игорь Волков, приурочив его к своему пулювому выходу в море. В программе концерта были песни военных лет, музыкальные номера с моряком и море, а также вальсы байки и стихотворения, которые Игорь исполняет просто мастерски.

18 июня свои дни рождения отметили ветеран Владимир Вавилов и солистка балета Ансамбля песни и пляски Елена Старицина. Их праздники разрешил весь экипаж, было много поздравлений, оригинальных подарков. А корабельные коки по флотской традиции преподнесли именинникам очень вкусные торты.

Вечером накануне захода во Владивосток ветераны собрались в уютной комнате для проведения итогов похода. На мероприятие пригласили командира корабля капитана 2 ранга Сергея Эмомалиевича.

Участники акции сердечно поблагодарили Сергея Владимировича за теплое и радужное отношение к ветеранам, высокую организацию плавания и выучку экипажа.

- Все мероприятия захода прошли по плану и без каких-либо сбоев, - подчеркнули представители старой гвардии. - За все эти сток сполноценная работа моряков и личный вклад командира. Мы действительно порадились с экипажем за время плавания, низкий вам поклон от нас, ветеранов, желаем вам здоровья и успехов во всех делах, а в вашем успехе мы не сомневаемся.

На борту память командиром были вручены памятные подарки с теплыми благодарственными надписями. Он в свою очередь наградил почетными дипломами ветеранов, морских леководителей, артистов флотского ансамбля и представителей прессы за то, что всеми силами, проявляя творческий подход, старались разнообразить рабочие будни экипажа и сделать это плавание запоминающимся, чтобы походы Памяти полностью оправдали свое название.

В походе Памяти участвовал Владислав ДУБНИН.
Фото автора.

Спартакиада



В течение нескольких дней кипели страсти участников и болельщиков на площадках и на причале, где стоят корабли обеспечения.

Знойная июльская неделя обрушилась на спортсменов впадной духотой. И все-таки атмосферная аномалия не помешала достижению довольно высоких результатов во всех видах заплывовых состязаний.

Как и положено, спартакиада началась с торжественного церемонии. К стройным шеренгам участников вышел командир части капитан 1 ранга Станислав Данилин. Он принял четкий доклад от капитана 2 ранга запаса Виктора Торбина о готовности к соревнованиям и обратился к собравшимся с приветственной речью.

С поздравлением и добрыми напутствиями на желтый марфон спортивной борьбы выступила пред-

СПОРТ И ФИЗКУЛЬТУРА ОБЯЗАТЕЛЬНЫ НА НАШЕМ ФЛОТЕ ВСПОМОГАТЕЛЬНОМ

Накануне Дня ВМФ на вспомогательном флоте прошла летняя спартакиада. Это уже стало традицией. Праздники спорта моряки ждут с нетерпением и тщательно готовятся к нему. И на сей раз команды судов продемонстрировали возросшее мастерство.

сдавать профсоюзного спортивного судна обеспечения Любовь Рязанова. Велючая обстановка создала у присутствовавших приподнятое настроение. И надо сказать, что четкая и отлаженная организация праздника, а также многообещающий старт, финишировала волевым вращением призов и наград.

Обо всех эпизодах жарких баталий мы расскажем не сможем, а остановимся только на некоторых. Организаторы и судейская коллегия сумели создать для тяжелоатлетов вполне комфортные условия. Они собрались померяться силами на кабельном судне «Гавдай».

С завидной легкостью поднимали участники двухполюсные гири. Счет шел на десятки раз. Большинство соперников оказались достойны друг друга.

Всех обошел слушавший Александр Кисель в «ЖИЛ-49». Второе место досталось слушавшему Сергею Романову, а тройку призеров замкнул помощник капитана Николай Панченко.

Этот вид был не зря включен в программу. Не секрет, что на судах суще-

ствуют работы, которые требуют немалой физической силы. Поэтому морякам нельзя терять спортивную форму.

Кроме того, в последнее время тихоокеанцы приходится вести антитеррористическую вахту в Индийском океане. А для того чтобы победить нынешних морских разбойников, нужно быть сильнее и крепче их.

Кое-кто рьяно взялся вскидывать степя подбородок к такому простому гимнастическому снаряду, сбился с темпа, нарушил дыхание и вынужден был сойти с дистанции. Кто-то слишком раскачался, не-

экономно тратил силы и недобрал победного числа подтягиваний.

Под аплодисменты закончил управление Вадим Бржевецкий. Его не сморщивает никто. Он получил в качестве приза планшет. Вторым оказался Вади Шугаев и стал обладателем телевизора.

А третьим поделили сразу двое: Владимир Иванович и Алексей Труханов. И так же случается в этом виде, поэтому организаторы приняли решение вручить каждому по фотокамере.

Покашли, самыми зрелищными и захватывающими получились соревнования по перетягиванию каната. Эмоции, выплескивались через край. За палубу первенства боролись 15



команд. После стеновых встреч в финал вышли команды, которые пришли к успеху Василий Капустин и Юрий Федоров. Он вполне заслуженно удостоился почетной грамоты за бескомпромиссное и честное судейство.

Онлайн вызвала эстафета. В каждом забеге участвовали по две команды. Короткая дистанция потребовала и скоростных данных, и ловкости, потому что спринтеры ожидали коварные препятствия. Быстрее всех прошли к финишу моряки кабельного судна «Кемь». И тут заслуга их капитана Владимира Золотарева. Он старается создать в экипаже необходимые условия для занятий спортом.

Закончилась спартакиада вручением грамот, дипломов, ценных подарков и кубков.

Праздник спорта и здоровья удался. Он стал результатом совместной работы командования объединения и активистов профкома во главе с их лидером Любовью Рязановой.

Марлен ЕГОРОВ.
Фото Алексея ТРУХАНОВА и Светланы ПОГРЕБНОЙ.



ОТВЕТСТВЕННЫЙ РЕДАКТОР -

Ю.М. ТРАКАЛО

УЧРЕДИТЕЛЬ - Министерство обороны Российской Федерации.
ИЗДАТЕЛЬ - командующий Тихоокеанским флотом.

Газета зарегистрирована Министерством печати и информации РФ. Регистрационный №01968. Адрес редакции: 690090, г. Владивосток-90, Посетская, 22. E-mail: vntof@mail.ru

Редакция рукописи не возвращает и не возвращает, в переписку с авторами писем не вступает и не пересылает письма адресатам, а чье компетентно выводит их рассматривая. Ответственность за достоверность изложенных фактов и правильность цитат несет автор публикации.

Депутат редактор В.Дубина. Мухом Н.Журов. Выпускающий Л.Безручко. Вёрстка С.Стрелца, И.Преснякова. Корректоры Л.Леман, Р.Долгоноскава.

ТЕЛЕФОНЫ:

Депутат по редакции - (423) 241-42-00. Отдел боевой подготовки и службы флота - 221-66-66. Отдел общественно-политической информации, социальных проблем и истории флота - 221-69-12. Собственный корреспондент в г. Фокино - 8-914-732-68-99.

Совсем валь №01(1968) 20 июля 2013 г. 28 стр. Тираж - 4500 экз. Свободная цена. Время подписания в печать: по графику - 13.00, фактически - 13.00. Опубликовано в типографии ОАО «Иркутск-печать», г.Москва, Хорошевское шоссе, 387.

Газета распространяется в Приморском, Камчатском, Хабаровском краях, Сахалинской области.